
Szemereyné Dr. Pataki Klaudia, Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere 

részére 

INTERPELLÁCIÓ 

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Közgyűlés! 

Alulírott dr. Tóth Szilárd képviselő az alábbiakban részletezett kérdésben szeretném 

intézkedését kérni: 

A Kecskemét 7. egyéni választókerület önkormányzati képviselőjeként kérem a hó- és 

síkosságmentesítési munkálatok azonnali, célzottabb és hatékonyabb megkezdését a 

Vacsiköz és Bethlenváros városrészekben, valamint a környező Budaihegy-Vacsihegy-Kis 

Hegedűs köz-Hegedűs köz-Vacsihegyi út-Talfája köz által határolt Lakókörnyezetben, 

ugyanis az általam képviselt városrészekben és környzetükben az elmúlt 10-12 napban - 

néhány valóban megmunkált helyszíntől eltekintve - kevés helyen volt nyoma hatékony 

hó- és síkosságmentesítési munkálatoknak. Különösen megdöbbentő ez annak fényében, 

hogy a 2024. évi költségvetés "Többéves kihatással járó döntések számszerűsítése 

évenkénti bontásban és összesítve" megjelölésű egyik táblázatában hó- és 

síkosságmentesítésre 2029-ig 5 évre 900 millió, ezen belül 2026. évre 160 millió forint lett 

betervezve az önkormányzat kezelésében lévő úthálózat, közjárdák, kerékpárutak, 

gépkocsiparkolók, buszöblök és buszvárók, peronok hóeltakarítási és síkosságmentesítési 

munkáira, az eltakarított hó elszállítására, továbbá folyamatos rendelkezésre állásra (lásd a 

következő linkben megnyitható táblázat 106. sora: 

https://kecskemet.hu/uploaded_files/files/document/2025-10/23-2024_rendelet_4._mell%

C3%A9klete_(2025.10.02.).pdf. ) 

Ennek keretében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának úthálózatán téli 

időszakban mintegy 

• 217 km hosszúságú 1 285 853 m2 felületű szilárd burkolatú úton, 

• 78 km hosszúságú 239 192 m2 felületű kerékpárúton és járdán, valamint 

megközelítőleg 

• 336 km hosszúságú földúton kellene a síkosság-mentesítésről és a lehullott hóréteg 

eltávolításáról kellene gondoskodni. 

Ezen túlmenően 455 db autóbusz járdasziget, és 279 db kijelölt gyalogos-átkelőhely 

síkosság-mentesítését, hóeltakarítását kellene elvégezni. 

A hóeltakarítás és síkosságmentesítés gépi munkáit a Közszolgáltató, jelen esetben a 

Kecskeméti Városüzemeltetési Kft. alvállalkozó bevonásával kellene, hogy végezze. A 



buszmegállók és gyalogátkelőhelyek hó- és síkosságmentesítését a Közszolgáltató szintén 

saját munkavállalóival kellene, hogy megoldja.  

 

Bár tudva, hogy a Kecskeméti Városüzemeltetési Kft. Munkatársai Áldozatos Munkát 

végeznek, külső szemlélő részére úgy tűnik, hogy a munkálatok rendkívül csekély 

Munkatárssal és nagyon kevés Munkagéppel folynak sok esetben koncepciótlanul. Nem 

látni a városban hókotrógépeket, ha nincsenek, miért nem kölcsönöz a város ilyen 

eszközöket? Nem látni, hogy a korábbi gyakorlatoknak megfelelően eseti munkásokat 

toboroznának a hó- és síkosságmentesítési munkálatok elvégzésére. 

Tisztelt Polgármester Asszony! Lassan két hét telik el a havazások megkezdése óta és a 

Vacsiköz-Bethlenváros, valamint a környező Budaihegy-Vacsihegy-Kis Hegedűs 

köz-Hegedűs köz-Talfája köz által határolt részeken csak nagyon csekély előrehaladás 

mutatkozott a hó- és síkosságmentesítési munkálatok terén. Ezúton kérem a Városvezetést, 

hogy lépjen fel hatékonyan a hó-és síkosságmentesítési munkálatok megkezdése 

érdekében a megjelölt helyszíneken, amelyeket egyébként mind a Lakosság, mind 

jómagam többszörösen továbbítottunk utcákra-helyszínekre lebontva a Kecskeméti 

Városüzemeltetési Kft. Felé. 
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